



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.

 www.flux-tools.com

 info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA



Nome do Produto

Vassoura Completa Vrm 40cm Flux

Referência

FVCV40B

EAN

5600365980532

DADOS TÉCNICOS

Material da Cerda: PVC

Dimensões da vassoura: 400 x 280 x 210 mm

Tipo de cepo: Madeira

Tipo de garra: Metálica galvanizada

Dimensões da garra: 390 x 265 x 320 mm

Tipo de cabo: Madeira

Comprimento do cabo: 1230 mm

Medidas Produto: 1330.00 x 400.00 x 70.00 mm

Peso Produto: 1.18 Kg

Caixa Pequena: 1 Uni

Caixa Grande: 12 Uni



DESCRIÇÃO



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



TECHNICAL DATA SHEET

Name Product

Red Complete Broom (40cm) Flux

Reference

FVCV40B

EAN

5600365980532



TECHNICAL DATA

Bristle Material: PVC Broom

Dimensions: 400 x 280 x 210 mm

Stump Type: Wood

Claw Type: Galvanized Metal

Claw Dimensions: 390 x 265 x 320 mm

Handle Type: Wood

Handle Length: 1230 mm

Product Measurements: 1330.00 x 400.00 x 70.00 mm Product

Weight: 1.18 Kg

Small Box: 1 Unit

Large Box: 12 Units

DESCRIPTION



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA



Nombre del Producto

Escoba Completa Roja (40cm) Flux

Referência

FVCV40B

EAN

5600365980532

DATOS TÉCNICOS

Material de las cerdas: PVC

Dimensiones de la escoba: 400 x 280 x 210 mm

Tipo de tocón: Madera

Tipo de garra: Metal galvanizado

Dimensiones de la garra: 390 x 265 x 320 mm

Tipo de mango: Madera

Longitud del mango: 1230 mm

Medidas del producto: 1330,00 x 400,00 x 70,00 mm

Peso del producto : 1.18 Kg

Caja Pequeña: 1 Unidad

Caja Grande: 12 Unidades

DESCRIPCIÓN



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHE TECHNIQUE



Nom du Produit

Balai Complet Rouge (40cm) Flux

Référence

FVCV40B

EAN

5600365980532

DONNÉES TECHNIQUES

Matériau des poils : PVC

Dimensions du balai : 400 x 280 x 210 mm

Type de souche : Bois

Type de griffe : Griffe en métal galvanisé

Dimensions : 390 x 265 x 320 mm

Type de manche : Manche en bois

Longueur : 1230 mm

Mesures du produit : 1330,00 x 400,00 x 70,00 mm

Poids du produit : 1,18 Kg

Petite boîte : 1 unité

Grande boîte : 12 unités

DESCRIPTION